
調査対象： 小千谷商工会議所会員

調査方法： FAX番号登録事業所へFAX一斉送信

調査期間： 令和7年7月15日(火)～7月18日(金)

回答数： FAX着信した696事業所のうち、235事業所より回答（回答率33.8％）

１．業種

業種名 件数 %

製造業 66 28.1

サービス業 50 21.3

卸売・小売業 38 16.2

情報通信業 5 2.1

建設業 44 18.7

その他 32 13.6

計 235 100.0

２．従業員数

従業員数 件数 %

１～９人 126 53.6

１０～４９人 71 30.2

５０～９９人 15 6.4

１００～２９９人 15 6.4

３００人以上 8 3.4

計 235 100.0

３．現在、人材採用の予定はありますか？

採用予定 件数 %

ある 112 47.7

検討中 19 8.1

ない 104 44.3

計 235 100.0

４．設問３で「ある」「検討中」と回答した方のみ、採用予定人数を記入してください。

人数 件数 %

１人 24 18.3

１～２人 6 4.6

２人 30 22.9

２～３人 1 0.8

３人 11 8.4

３～４人 4 3.1

ＪＳファンダリ倒産に伴う雇用受け入れ・影響調査アンケート　集計結果
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５．倒産したJ社の元従業員（技術職・事務職など）の受け入れ可能性はありますか？

受入れ可能性 件数 %

はい 95 40.4

検討中 27 11.5

いいえ 113 48.1

計 235 100.0

６．J社の倒産による影響はありますか？

影響 件数 %

直接的にある 12 5.1

間接的にある 43 18.3

特にない 178 75.7

不明 2 0.9

計 235 100.0
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